CnoxeHuve suaa
87 +13

PeweHue 3anau

3akpenneHue

YpoK-cKaska
2 Knacc

AsTtop: PogHuHa ManuHa CepreesHa,
yuuTtenb HavanbHbIx Knaccos MKOY «bbikosckas OOLL»




TTposepka gomalHero 3aaaHUs:

30-x=20 X+9=63 10 + x = 100
X=30-20 X=63+9 X=100-10
X=10 X=72 X =90
OteeT: X =10 OTBetr: Xx=72 OTtBeT: X =90









Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

20 -15




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

40 + 50




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

22 + 20




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

80 - 40

40




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

80 - 45




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

9+ 15




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

26 -13

13




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

93 - 51

42




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

75+ 25

100




Y3Haun, koro Hago cnactu!
Pewn npumepsl n crnoxm OykBbl

36 + 14
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40 -8 +7=25
50 — 9 — 6=47
36 — 30 — 10=66
42 — 20 + 2=20

‘\

Tequr

40 — (8 + 7):25
50 — (9 —6)=47
86 _ (30 -1 0):66
49 _ (20 + 2):20




Jlutp TOnnuea Ans cTynbl
ctout 10 pybneu. Cronbko
AeHer HAAO ynNnaTuTb pebaram
3a 3 NUTpa TonnuBa?
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Pp'AD]E

NOTaHynCcs.

Pa3s - HarHyncs.
Hea - nporHyncs.

Pyku B cTOpOHbLI
passen.

g'] BuaHo, knkouuk He
o Hawen.

YnbIbHynca - u







Mebe Komesl 6onbu.|oe
|-|o COCTOUT® OHO Bcero U3 AByX
3a108B. Llnw-la 3ana B KOTOpOM
BBl cTOUTe, 56 M, a ApyroM Ha- -
34 m AnunHee. Y3|-|ame ARVHY ..
BTOpOl'O ana. . .. ‘
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